

ESPAÑA ENSEÑA EN HISPANOAMÉRICA

EN cumplimiento de uno de sus fines más esenciales—coadyuvar al intercambio de profesores de enseñanza superior entre todas las Universidades y centros de Hispanoamérica—, el Instituto de Cultura Hispánica ha logrado que la presencia de España en América sea efectiva. A tal fin ha enviado a tierras de Hispanoamérica a más de un centenar de hombres de ciencia, juristas, catedráticos, escritores y poetas, que, en estos tres últimos años, han recorrido el continente americano desde las tierras de Méjico hasta las de la Argentina.

Las aulas de las más viejas y más modernas Universidades de Hispanoamérica han sido el marco solemne de las disertaciones de una selección de los mejores de España. Sin ánimo exhaustivo, he aquí algunos de los nombres de quienes, en su recorrido americano, tan alto pusieron el nombre de España: Jiménez Díaz, gloria de la Medicina española; el eminente escritor e historiador Pedro Laín Entralgo; el gran filólogo, catedrático de Salamanca, Antonio Tovar; el catedrático de Derecho Internacional de la Universidad de Madrid, D. Antonio Luna; el de la Universidad de Granada, D. Enrique Gómez Arboleya; Ángel Valbuena Prat, especialista en literatura española; el mundialmente famoso oftalmólogo Dr. Arruga; Alfonso García Gallo, catedrático de Historia del Derecho de la Universidad Central y Secretario del Instituto Nacional de Estudios Jurídicos, de Madrid; el académico de la Española, insigne poeta y magnífico escritor, José María Pemán; el genial compositor Joaquín Rodrigo; D. Víctor García Hoz, catedrático de Pedagogía; el académico y poeta Dámaso Alonso; el gran guitarrista Sainz de la Maza; el famoso erudito Joaquín Entrambasaguas; el catedrático D. Alfonso Muñoz Alonso; el profesor de Zootecnia Carlos Luis de Cuenca; el catedrático de Derecho Internacional Luis García Arias; Ibáñez Cerdá, archivero-bibliotecario de la Biblioteca Central Hispánica; el Dr. Casadesus, otorrinolaringólogo famoso; el secretario de la Comisaría Nacional de Música, Antonio de las Heras; el arquitecto Ricardo Fernández Villespín; el catedrático de la Universidad de Barcelona D. Francisco Pons Piedrafita; el catedrático de la Universidad de La Laguna D. Ismael Sánchez Bella; los poetas Leopoldo Panero, Luis Rosales, Antonio de Zubiaurre y Agustín de Foxá; Fray Justo Pérez de Urbel, Eugenio d'Ors...



Joaquín Rodrigo



José M. Pemán



Dr. Arruga



Eugenio d'Ors



Eugenio Montes



Luis Rosales



Antonio Tovar



Leopoldo Panero



P. Pérez de Urbel



Agustín de Foxá



Laín Entralgo



Dr. Jiménez Díaz



Dámaso Alonso



Antonio Luna



Sainz de la Maza